
Diagnostika 
(Atbildes testam) 

 
 
1. Sadali skaitli 60 pirmreizinātājos! 60 = 2 ∙ 2 ∙ 3 ∙ 5 
 
2. Dodoties ekskursijā uz Austrāliju, lidojumam nepieciešami 240 Austrālijas dolāri 

(AUD). Cik eiro nepieciešams ceļojumam, ja šobrīd valūtu kurss ir 1,5 AUD valūtas 
vienības par 1 eiro? 160 eiro 

 
3. 2015. gadā basketbolists Kristaps Porziņģis sāka spēlēt komandā Ņujorkas 

“Knicks” kā spēka uzbrucējs. Viņa pirmajās 5 spēlēs iegūto punktu skaits attēlots 
diagrammā. Kāds ir vidējais vienā spēlē iegūtais punktu skaits?  
(16 + 10 + 8 + 13 + 13) : 5 = 60 : 5 = 12 

 
 
4. Dārzā iestādītas 5 rozes, 7 krizantēmas un 8 dažādas krāsas peonijas. Cik procentu 

no visiem stādiem ir rozes? 25% 
 
5. Ievieto zvaigznītes vietā vajadzīgo skaitli, lai vienādība būtu patiesa!  

–6,4 : (–3,2) =2 
 

6. Ievieto zvaigznītes vietā mazāko ciparu, lai skaitlis dalītos ar 3 bez atlikuma! ………… 

7654 2 543 
 
7. Kāpini (–1,4)2 = 1,96 
 

8. Skaitļa 1
2

3
 apgrieztais skaitlis ir 0,6 

 
9. Skaitļa –8 765 pretējs skaitlis ir 8 765 
 
10. Izteiksmes |–45,8| vērtība ir 45,8 
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Kristapa Porziņģa iegūtie punkti


